

记录时代 定格精彩

第4450期

2023年11月
星期二
癸卯年十月初九
21

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

11月14日,赛迪顾问县域经济研究中心发布《2023中部县域经济百强研究》,评选出“2023赛迪中部百强县”。宝丰县上榜,位列第86位。河南省上榜28家,数量位列中部六省第一,平顶山市上榜2家:汝州市、宝丰县。

据了解,《2023中部县域经济百

强研究》基于县域经济高质量发展内涵,依据新时代中部、西部地区县域经济发展特点,从经济实力、增长潜力、富裕程度、绿色水平四个维度进行设置,科学构建中部县域经济高质量发展评价体系,最终形成“2023赛迪中部百强县”。

(本报综合)

□新华社记者 温馨 杨依军 宿亮

从习近平主席旧金山之行感悟「道之所在」

历史走到今天,世界面临很多问题。一个走向复兴的大国,在人类前行的历史进程中如何肩负起自己的责任,历史将如实记录。

2023年11月14日至17日,举世瞩目的四天。

在美国西海岸城市旧金山,中国国家主席习近平应邀同美国总统拜登举行中美元首会晤,同时应邀出席亚太经合组织第三十次领导人非正式会议。

面对动荡变革的世界,大国当如何作为?习近平主席旧金山之行的一场场活动、一个个细节里,蕴藏着意蕴深远的回答。

(一)寻大国相处之道

“中美要好好打交道。”

11月15日晚,在出席美国友好团体联合举行的欢迎宴会时,习近平主席用质朴的话语,道出一个走向复兴大国的真诚愿望,也道出国际社会的共同期盼。

大国对历史、对人民、对世界,都担负着沉甸甸的责任。作为世界上最大的发展中国家和发达国家,中美两个大国能否走出一条超越“修昔底德陷阱”的正确相处之道,攸关世界和平与发展,攸关子孙后代的美好未来。

“中国愿意同美国做伙伴、做朋友。”习近平主席清晰明确的话语,是经过深刻思考后的表达。

做伙伴,而不是做对手。这是胸怀天下的大国领袖的坦荡和真诚。

两段小插曲,为中美探索相处之道、从旧金山再出发写下新的注脚——

午宴之前,拜登总统特地向习近平主席展示了手机里的一张照片,正是1985年青年习近平首次访美时,在旧金山金门大桥前的一张留影。“您一点都没变!”拜登总统说。现场顿时响起一阵欢笑声。

会晤结束时,两国元首话别。“这车好漂亮啊。”“红旗车,国产的。”

“就像我的凯迪拉克一样。”

斐洛里庄园里的这两段对话被全球网友刷屏。

相互尊重、和平共处、合作共赢。对于中美这样两个大国,只要用心交往、真诚相待、平等合作,完全可以美美与共,书写下有利于两国、有利于世界的佳话。

(二)论再创“亚太奇迹”之道

今年是亚太经合组织领导人第三十次聚首。30年来,亚太地区始终走在全球开放发展的前沿,“亚太奇迹”举世瞩目,也带给当今世界许多启示。(下转第二版)

王代强到石桥镇调研



11月17日上午,县委书记王代强到石桥镇调研乡村振兴有关工作,探讨加快乡村振兴步伐、提高发展质量的方法路径。县委常委、办公室主任马胜昔参加调研。

王代强实地查看了石桥镇邢庄村的和美乡村建设、高铁炉村的垂钓基地、石桥村的产业养老项目和边庄小学,与镇、村负责人亲切交流,详细了解和美乡村建设、产业发展、项目建设等工作开展情况。

在随后召开的座谈会上,王代强听取了石桥镇整体工作汇报,对石桥镇各项工作取得的成效给予充分肯定,对下步工作指出方向。

王代强强调,一要心无旁骛,坚持发展第一要务。要坚持项目为王,为今后发展积蓄强大动能;加大招商力度,为高质量发展提供坚实支撑;完善要素保障,做到要素跟着项目走、围着产业转。

二要因地制宜,大力发展特色产业。

一方面,发展辣椒、烟叶等特色农业,把辣椒这个特色产业做大做强做优;继续扩大烟叶种植面积,让群众增收、烟农致富、村集体经济受益。另一方面,发展渔具电商、白酒生产、石墨产品加工等非农产业,拉长产业链条,形成品牌效益。

三要宜居宜业,推进和美乡村建设。要做好近期和远期规划,深入开展农村人居环境整治,持续改善村容村貌,夯实基础,提档升级,加快建设宜居宜业和美乡村。

四要建强队伍,提供坚实发展保障。要深入开展主题教育,建强镇村两级组织,沉住心稳住神干实事,提升能力本领,凝聚攻坚克难、干事创业的强大动力。

五要守牢底线,巩固良好发展基础。要扛稳粮食安全责任,巩固脱贫攻坚成果,妥善化解矛盾纠纷,抓实安全生产工作,确保社会大局稳定、经济高质量发展。

(朱亚旭 文/李得胜 图)

编辑 谢书杰 校对 王晓光

县委组织部机关理论学习中心组举行学习会议

学习浙江“千万工程”经验,全面推进乡村振兴

11月16日下午,县委组织部机关理论学习中心组举行学习(扩大)会议。县委常委、组织部部长李庆主持会议,会议学习主题为学习浙江“千万工程”经验,全面推进乡村振兴。

会议要求,一要提高思想认识,深刻认识“千万工程”是加强农村人居环境整治、全面推进乡村振兴、建设美丽中国的科学路径,是造就万千美丽乡村、造福万千农民群众的重要工程,充分彰显了习近平新时代中国特色社会主义思想的真理力量和实践伟力。二要深入学习理解,把“千万工程”作为开展主题

教育的经典教科书、实证案例库,进一步理解把握“千万工程”的时代背景、发展脉络、丰富内涵、实践要求,不断增进对习近平新时代中国特色社会主义思想的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。三要发挥组工力量,抓准抓好工作的切入点、着力点、落脚点,增强工作主动性和执行创造性,充分发挥广大党员的先锋模范作用,为宝丰“十百千万”和美乡村建设的顺利实施与实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展提供组工力量。(吕依然)

11月18日,2023ISGC国际烈酒(中国)大奖赛颁奖典礼暨大型演唱会在湖南省常德市体育中心隆重举行,宝丰酒业选送的宝丰·老味道荣获“金奖”,这是宝丰酒继1915年巴拿马大奖章到2019年布鲁塞尔大金奖等多次荣获国际大奖之后,再次荣膺重量级国际大奖。

国际烈酒(中国)大奖赛创立于2019年,首届赛事便填补了国内由中国人自己发起并拥有完全自主知识产权酒类专业赛事的空白,今年是第五届,由中国副食流通协会,国家白酒、葡萄酒及露酒产品质量监督检验中心支持,中国副食流通协会酒类专业委员会、湖南省常德市武陵区人民政府主办,中国轻工业酒类品质与安全重点实验室及18家省市酒业协会联合协办。

在颁奖典礼上,来自世界各地的烈酒品牌齐聚一堂,共同角逐国际烈酒的最高荣誉。经过严格的评审程序,宝丰·老味道凭借卓越的品质和独特的口感,成功脱颖而出,荣获2023ISGC国际烈酒(中国)大奖赛金奖。(宋果果)

宝丰酒荣获2023ISGC国际烈酒(中国)大奖赛金奖